
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 30° Sessão Ordinária do 2° período de 2019. 18/11/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 18 de novembro de 2019. Não havendo 

número legal na 30° Sessão Ordinária do 2° Período de 2019, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a 

chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta a 

30° Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo de 2019 da Câmara. Municipal de 

Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador Lucas 

a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas: Boa tarde presidente, edis, assistência, 

imprensa! Salmos 118; Aleluia! Celebrai o Senhor, porque ele é bom, pois eterno é 

o seu amor. Que Israel diga: eterno é seu amor. Que a casa de Aarão diga: eterno é 

seu amor. Presidente: Obrigado vereador! Havendo duvidas de alguns vereadores 

em relação as Projetos de leis eu suspendo a sessão por 30 minutos para ser 

discutido. Obrigado! Mais uma vez boa tarde a todos! Passaremos ao expediente 

convido o vereador Professor Lucas a fazer a leitura dos documentos recebidos e 

expedidos. Vereador Lucas: Leitura do Projeto de Lei n°27/2019 autoria vereador 

Nando Paixão que dispõe alteração no artigo 3° da lei 633/2017. Encaminhar para 

a Procuradoria. Leitura do Projeto de Lei n°37/2019 autoria vereador Anderson 

Medeiros que dispõe sobre apresentação de relatório Bimestral sobre as obras em 

andamento ou com prazo de execução suspenso no município de Seropédica. 

Encaminhar para a Procuradoria. Leitura do Projeto de lei n/38/2019 autori 

vereador Anderson Medeiros que institui o Programa cidadão legislador n 

município de Seropédica. Encaminhar para a procuradoria. Leitura do oficio n 

PJ/870/2019 Ministério Público de Nova Iguaçu. Acusando o recebimento do 

oficio do PGL 120/2019 faço-me presente para requisitar a Vossa Excelência que 
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esclareça dentro do prazo de 30 dias se o Projeto de Lei que alteta a lei 

complementar do ano de 2017 já foi votado e iniciado o procedimento licitatório. 

Projeto de lei complementar n°02/2019, que dispõe sobre a compatibilidade do 

Piso Salarial dos Cargos Efetivos do quadro desta casa. Projeto de lei n°62/2019. 

Projeto de resolução n°02/2019. Projeto de lei n°08/2019. Projeto de lei n°17/2019. 

Projeto de lei n°14/2019. Presidente: Passaremos a ordem do dia e cOnvido o 

vereador Lucas a passar para ordem do dia os documentos recebidos para votação. 

Vereador Lucas: Parecer da Procuradoria Geral do Legislativo Projeto de lei 

complementar n°02/2019 que altera a adequação do vencimento ao piso 

respectivas categorias. A proposta versa sobre alteração legislativa que tem por 

escopo a alteração da lei complementar n°02/2017, mas precisamente quanto a 

remuneração dos quadros dos servidores efetivos. O que se pretende, em verdade, é 

a adequação a referida lei complementar Municipal à Lei estadual, alem das 

respectivas convenções e acordos coletivos. Pelos motivos expostos, esta 

Procuradoria Geral do Legislativo opina pela aprovação do Projeto de lei.; Esse é o 

parecer da Procuradoria. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça ei Redação 

projeto de lei complementar n°02/2017 adequação do piso das respectivas 

categorias. Assim, em atenção ao disposto no art.251, I, do Regimento Interno 

desta Câmara, esta Comissão de Constituição, Justiça e redação, acolhe o parecer 

técnico jurídico, exarado pela Procuradoria Geral do Legislativo. Presidente: 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, acerca do Projeto de ei 

complementar n°02/2019, tratado no processo n°205/2019 autoria da Mesa 

Diretora. Este parecer está em discussão. Em votação. Como vota o vereador 

Rogério? Vereador Rogério: Aprovo! Presidente: Como vota o vereador Ivan? 

Vereador Ivan: Aprovo o parecer! Presidente: Como vota o vereador Anderson? 

Vereador Anderson: Voto a favor do parecer. Presidente: Como vota ó verea 
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Lucas. Vereador Lucas: A favor do parecer. Presidente: Como vota o vereador 

Waguinho? Vereador Wagner: A favor! Presidente: Como vota o vereador 

Aguinaldo Luis? Vereador Aguinaldo: A favor senhor presidente! Presidente: 

Como vota o vereador Nando Paixão? Vereador Nando: Voto a favor Presidente! 

Presidente: Como vota o vereador Hugo? Vereador Hugo: A favor! Presidente: 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e redação está aprovado. Vereador 

Lucas: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento projeto de lei complementa 

n°02/2017 adequação do piso das respectivas categorias. Assim, em atenção ao 

disposto no art.251, I, do Regimento Interno desta Câmara, esta Corriissão de 

Finanças e Orçamento, acolhe o parecer técnico jurídico, exarado pela 

Procuradoria Geral do Legislativo. Presidente: Este parecer está em discussão. Em 

votação. Como vota o vereador Rogério? Vereador Rogério: Favorável 

presidente! Presidente: Como vota o vereador Ivan? Vereador Ivan: Acompanho 

o parecer! Presidente: Como vota o vereador Anderson? Vereador Ainderson: 

Voto a favor do parecer. Presidente: Como vota o vereador Lucas. Vereador 

Lucas: A favor do parecer. Presidente: Como vota o vereador Hugo? Vereador 

Hugo: A favor! Presidente: Como vota o vereador Aguinaldo Luis? Vereador 

Aguinaldo: A favor senhor presidente! Presidente: Como vota o vereador Nando 

Paixão? Vereador Nando: Voto a favor! Presidente: Como vota o, vereador 

Waguinho? Vereador Wagner: A favor! Presidente: Eu passo a presidência desta 

casa ao vereador Anderson para declarar o meu voto. Vereador Anderson-Vice 

Presidente: Assumindo a presidência da Casa. Gostaria de saber como vota o 

vereador Dedé Bananeiro? Vereador Dedé: Voto a favor! Vereador Anderson-

Vice Presidente: Volto nesse momento a presidência para o vereador Dedé 

Bananeiro. Presidente: Obrigado vereador! Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento está aprovado. Vereador Wagner: Pela ordem! Com a pal 
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vereador Waguinho. Vereador Wagner: Havendo a importância da matéria já 

aprovado por todos as Comissões, solicito que Vossa Excelência coloque em 

discussão única e final, em votação única e final. Presidente: Todos concordam 

com o pedido de interstício do vereador Waguinho? Está em discussao. Em 

votação. Está aprovado o pedido de interstício do vereador Waguinho. Pasaremos 

a votação única e final ao Projeto de lei complementar n°02/2019 autoria'  da Mesa 

Diretora. O projeto de lei complementar n°02/2019 está em votação. Em discussão. 

Em votação. Como vota o vereador Rogério? Vereador Rogério: Favoráve 

presidente! Presidente: Como vota o vereador Ivan? Vereador Ivan:'  A favor 

presidente! Presidente: Como vota o vereador Anderson? Vereador Anderson: A 

favor presidente! Presidente: Como vota o vereador Lucas. Vereador Lucas: A 

favor! Presidente: Como vota o vereador Hugo? Vereador Hugo: ' A favor! 

Presidente: Como vota o vereador Aguinaldo Luis? Vereador Aguinaldo: A 

favor senhor presidente! Presidente: Como vota o vereador Nand? Paixão? 

Vereador Nando: Voto a favor! Presidente: Como vota o vereador Waguinho? 

Vereador Wagner: A favor! Presidente: Eu passo a presidência desta casa ao 

vereador Anderson para declarar o meu voto. Vereador Anderson-Vice 

Presidente: Assumindo a presidência da Casa. Gostaria de saber como vota o 

vereador Dedé Bananeiro? Vereador Dedé: Voto a favor! Vereador Anderson-

Vice Presidente: Volto nesse momento a presidência para o vere'ador Dedé 

Bananeiro. Presidente: Obrigado vereador! Com 9 votos a favor projeto de lei 

complementar n°02/2019 está aprovado. Vereador Lucas: parecer da 

Procuradoria referente ao projeto de lei n°62/2017 vereador Professor Lucas Trata- 
' 

se do Projeto de Lei n° 62 de 2017. Analisando todos os aspectos formais e 

materiais, não se vislumbrar Ilegalidades, Inconstitucionalidade ou 

antiregimentabilidade de qualquer natureza a ser apontada. Apenas para que 
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faça constar, o presente PL. pode ser processado no âmbito da Municipalidade. 

Parecer da CCJR. referente ao projeto de lei n°62/2017 vereador Professbr Lucas 

que institui o Programa atletas do futuro. Parecer técnico jurídico pelo 

prosseguimento que, nos termos do art. 62, II do RI, referenda os membros desta 

Comissão. Presidente: Este parecer está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Parecer da Comissão de Constituição, (Justiça e 

Redação está aprovado. Vereador Lucas: Parecer da Finanças e Orçamento 

referente ao Projeto de lei n°62/2017 Apenas para que se faça constar, presente 

PL. pode ser processado no âmbito da Municipalidade; foi proposto de forma 

singular (como cabível); não prevê aumento de despesa; não usurpa as atribuições 

do Chefe do Executivo etc. Parecer técnico jurídico pelo prosseguimentO que, nos 

termos do art. 62, II do RI, referenda os membros desta Comissão. Pitesidente: 

Este parecer está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam peilmaneçam 
, 	I 

como estão. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento está aprovado. 

Primeira discussão e votação ao Projeto de lei n°62/2017, tratado rij, processo 

n°1259/2017, que institui o Programa atletas do futuro no Muriicípio de 

Seropédica. Está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 
I 

como estão. Projeto de lei n°62/2017 está aprovado em primeira votação. 

Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Anderson. 
.1 

Vereador Anderson: Gostaria presidente, devido a importância do projeto pedir a 

dispensa de interstício. Presidente: Todos concordam? O pedidd está em 

discussão. Em votação. Está aprovado o pedido de interstício dó vereador 

Anderson. Passaremos a votação única e final ao Projeto de lei n°62/2017 autoria 

vereador Professor Lucas. Está em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Projeto de lei n°62/2017 está aprovado. Vereador Lucas:' Parecer da 

Procuradoria projeto de resolução n°02/2019 Trata o presente feito do' Projeto 
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Resolução n° 86/2019, de INICIATIVA DA MESA DIRETORA —

PROVOCAÇÃO DO VEREADOR PROFESSOR LUCAS—"Criando a medalha e 

o Diploma Emancipador "Zealdo Amaral" para homenagear as pessoas que tenham 

se destacado na área pública, empresarial e Política no Município de Seropédica". 

Conclusão: Dito isto, preservada a iniciativa, inexistindo Resolução anterior que 

trate do mesmo tema, sendo a iniciativa legal e não estando inquinada da eiva de 

inconstitucionalidade, ilegalidade ou anti-regimentalidade, sou de parecer que o 

presente Projeto de Lei dever prosseguir em sua tramitação para apreciação pelo 

Plenário. Parecer da CCJR. Dito isto, preservada a iniciativa, inexistindo 

Resolução anterior que trate do mesmo tema, somos do parecer que o presente 

projeto de lei deve ser aprovado. É o parecer da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação. Presidente: Votação do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação acerca do Projeto de Resolução n°02/2019, tratado no processo 

n°350/2019, de autoria do vereador Professor Lucas, que cria a medalha e o 

diploma emancipador Zealdo Amaral. O parecer está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Parecer está aprovada. Vereador 

Lucas: Parecer da Finanças e Orçamento referente ao Projeto de resolução 

professor Lucas cria a medalha e o diploma emancipador Zealdo Amaral Dito isto, 

preservada a iniciativa, inexistindo Resolução anterior que trate do mesmo tema, 

sendo a iniciativa legal e não estando inquinada da eiva de inconstitucionalidade, 

ilegalidade ou anti-regimentalidade, na esteira do parecer técnico jurídico, somos 

do parecer que o presente projeto de lei deve ser aprovado. Parecer da Finanças e 

Orçamento Presidente: Votação do parecer da Comissão de Finanças e Orçamento 

acerca do Projeto de Resolução n°02/2019, tratado no processo n°350/2019, de 

autoria do vereador Professor Lucas, que cria a medalha e o diploma emancipador 

Zealdo Amaral. O parecer está em discussão. Em votação. Aqueles que apro 
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permaneçam como estão. Parecer está aprovada. Vereador Aguinaldo: Gostaria 

de pedir dispensa de interstício devido a importância da matéria. Práidente: 

Todos concordam? Pedido de interstício está em discussão. Em votação. aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Pedido de interstício está aprovado. 

Passaremos a votação única e final ao projeto de resolução n°02/2019 de autoria do 

vereador Professor Lucas. Projeto de resolução n°02/2019 está em ;votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Projeto de resolução n°02/2019 

está aprovado. Vereador Lucas: Projeto de lei n/08/2019 vereador Anderson 

propõe a semana do ciclismo. Parecer da Procuradoria que opina pela aprovação do 

Projeto de lei. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Triata-se do 

veto ao Projeto de lei 08/2019 que a comissão CCJR opina pela aprovação desse 

projeto de lei. Presidente: Votação do parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação acerca do Projeto de Lei n°08/2019, tratado no processo 

n°222/2019, de autoria do vereador Anderson Medeiros, que institui a semana do 

ciclismo no calendário oficial de eventos do município de Seropédica. O parecer 

está em discussão. Em votação. Como vota o vereador Rogério? Vereador 

Rogério: Favorável presidente! Presidente: Como vota o vereador Ivan? 

Vereador Ivan: A favor presidente! Presidente: Como vota o vereador 

Anderson? Vereador Anderson: A favor presidente! Presidente: Corri() vota o 

vereador Lucas. Vereador Lucas: A favor! Presidente: Como vota o vereador 

Hugo? Vereador Hugo: A favor! Presidente: Como vota o vereador Aguinaldo 

Luis? Vereador Aguinaldo: A favor senhor presidente! Presidente: Como vota o 

vereador Nando Paixão? Vereador Nando: Voto a favor! Presidente: Como vota 

o vereador Waguinho? Vereador Wagner: A favor! Presidente: Eu passo a 

presidência desta casa ao vereador Anderson para declarar o meu voto. Vereador 

Anderson-Vice Presidente: Assumindo a presidência da Casa. Gostaria de ber 
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como vota o vereador Dedé Bananeiro? Vereador Dedé: Voto a favor! Vereador 

Aniderson-Vice Presidente: Volto nesse momento a presidência para o vereador 

Dedi1  é Bananeiro. Presidente: Obrigado vereador! O veto foi rejeitado. Vereador 

Lucas: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Referente ao Projeto de lei 

vereador Anderson. Conclusão: Diga-se por vicio de iniciativa o veto deve ser 

rejeitado. É o parecer da Finanças e Orçamento. Presidente: Votação á parecer 

da (Comissão de Finanças e Orçamento acerca do Projeto de Lei n°08/2019, tratado 	 ___ 

no processo n°222/2019, de autoria do vereador Anderson Medeiros, que institui a 

semana do ciclismo no calendário oficial de eventos do município de Seropédica. 

O parecer está em discussão. Em votação. Como vota o vereador Rogério? 

Vereador Rogério: Favorável presidente! Vereador Lucas: Projeto de lei 

n°17/2019 autoria vereador Huguinho que dispõe sobre a presença de interprete  da 

língua Brasileira de sinais libras nas agencias bancarias do município de 

Seropédica. Parecer da CCJR. Assim, em atenção ao desposto no art. 21, I, do 

Regimento Interno desta Câmara, esta Comissão de Finanças e Orçamento, 

AÈOLHE o d. Parecer técnico jurídico, exarado pela Procuradoria Geral do 
i 

Ldgislativo. É o parecer da CCJR. Presidente: Votação do parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação acerca do Projeto de Lei n°17/2019, tratado no 

processo n°318/2019, de autoria do vereador Huguinho, que dispõe I sobre a 

presença de interprete de língua Brasileira de sinais libras nas agencias bancarias 

do município de Seropédica. O parecer está em discussão. Em votação. Como vota 

vereador Rogério? Vereador Rogério: Favorável presidente! Presidente: Como 
i 

vOta o vereador Ivan? Vereador Ivan: A favor presidente! Presidente: Como vota 

vereador Anderson? Vereador Anderson: A favor presidente! Priesidente: 

Como vota o vereador Lucas. Vereador Lucas: A favor! Presidente: Corno vota o 

vereador Hugo? Vereador Hugo: A favor! Presidente: Como vota o 
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Aguinaldo Luis? Vereador Aguinaldo: A favor senhor presidente! Presidente: 

Como vota o vereador Nando Paixão? Vereador Nando: Voto a favor! 

Presidente: Como vota o vereador Waguinho? Vereador Wagner: A favor! 

Presidente: Eu passo a presidência desta casa ao vereador Anderson parai  declarar 

o meu voto. Vereador Anderson-Vice Presidente: Assumindo a presidência da 

Casa. Gostaria de saber como vota o vereador Dedé Bananeiro? Vereador Dedé: 

Voto a favor! Vereador Anderson-Vice Presidente: Volto nesse momento a 

presidência para o vereador Dedé Bananeiro. Presidente: Obrigado vereador! O 

veto foi rejeitado. Vereador Lucas: Projeto de lei n°14/2019 Poder Executivo 

estabelece normas gerais de serviços públicos de transporte Taxi. Parecer da 

procuradoria. Iniciativa do Poder Executivo transporte individual de passageiros. 

Conclusão: dito isto e preservado a iniciativa e inexistindo lei anterior que trata do 

mesmo tema. Sendo iniciativa legal e não estando inquinada na eiva da 

 

 

inconstitucionalidade. É o parecer da Procuradoria. Conforme ressaltado pela 

ilustrada PGL, o Projeto de Lei está formalmente regular. Assim, estando de 

acordo com o parecer da PGL, pelas razões já declinadas, recomenda esta 

Comissão o prosseguimento do presente Projeto de Lei. Presidente: Votação do 

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação acerca do Projeto de Lei 

n°14/2019, tratado no processo n°282/2019, de autoria do Poder Executivo 

Municipal. O parecer está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Parecer está aprovado. Vereador Lucas: Parecer da 

Finanças e Orçamento. Assim, estando de acordo com o parecer da PGL, pelas 

razões já declinadas, recomenda esta Comissão o prosseguimento dó presente 

Projeto de Lei. Presidente: Primeira discussão e votação do Projeto de lei 

n14/2019, tratado no processo n°282/2019, autoria Poder Executivo Municipal. 

Vereador Wagner: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Wagu o. 
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Vereador Wagner: Eu vou pedir dispensa de interstício antes de c
l
omece a 

votação para que o mesmo seja colocado em discussão e votação única e final se o 

senhor permitir. Presidente: Todos concordam? Está em discussão. Em, votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Pedido de interstício do vereador 

Waguinho está aprovado. Passaremos a votação única e final ao projeto de lei 

n.°14/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal. Está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Projeto de lei n°14/2019 

está aprovado. Passaremos ao grande expediente algum vereador quer fazer o uso 

da palavra? Convido o vereador Rogério Morcego a fazer o uso da palavra. 

Vereador Rogério: Boa tarde meus pares, boa tarde a todos que nos assistem! 

Fico feliz que após 3 anos o projeto do taxi saiu do papel e vai ser colocado em 

pratica, porque ali no centro do km 49 não todos, mas tem alguns taxistas que 

escolhem a cara, ver um camarada bem vestido a corrida para o Campinho de areia 

é um preço, vem um camarada mal vestido a corrida é outro preço, Então vai botar 

um taxímetro E aí é igual para todo mundo, e também para acabar com a situação, 

porque tem gente que pega autonomia para pegar carro novo e negociar para 

acabar justamente com essa sacanagem que tem, não são todos mas são de alguns 

que tem ali que pega autonomia para negociar carro, então para padronizar todos 

os táxis e botar todos de uma cor só só que a gente vai ver quem está trabalhando e 

quem não está trabalhando, aquele camarada que pegou autonomia para trocar de 

carro e infelizmente a gente vai ter que caçar autonomia dele, porque não é justo 

essa situação e eu fico feliz pelo seu Zezinho que há três anos que ele está batendo 

na porta do meu gabinete insistentemente pedindo Vereador corre atrás, ieu vou no 

procurador Dr Daniel e Peça ajuda, hoje graças a Deus saiu do Papel, O senhor 

merece que o senhor está correndo atrás já tem bastante tempo. Quero parabenizar 

a câmara por essa iniciativa e o Poder Executivo também, para a gente se or 
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centro, o que acontece no centro senhor Zezinho: o senhor como representante no 

dos taxista pedir mais organização da parte deles ali, tem a calçada ali e eles estão 

atravessando a calçada por cima para pegar a pista, eles mesmo se orgianizar ali 

para evitar essas coisas Já que o negócio está bonitinho e vai padronizar e botar 

taxímetro a gente se organizar no centro da nossa cidade, eu peço ao senhor  essa 

moral para ajudar a gente nessa questão, o que acontece vai ter que colocar um 

guarda municipal ali multando Para não acontecer essas coisas. Só isso presidente! 
I 

Uma boa tarde a todos! Presidente: Com a palavra vereador Anderson Medeiros. 

Vereador Anderson: Boa tarde presidente mais uma vez parabéns pela elegância 

de sempre, Boa tarde demais companheiros que compõe a casa legislativa, boa 

tarde plenário, Boa tarde vocês que nos acompanham pelas redes sociais áravés da 

minha página no Facebook, Boa tarde senhores Zezinho e Parabéns por essa luta e 

o senhor peregrinava pelos gabinetes e a gente mexe daqui corre dali e eu 

acompanho essa luta e sei da dificuldade dos taxista de Seropédica quando ele 

pegava uma corrida para o Rio de Janeiro e era abordado para explicar a falta do 

taxímetro, para explicar essa falha que na verdade não é do profissional que ele 

está, então eu sou testemunha dessa luta de vocês que foi dado o primeiro passo 

para organização do centro da nossa sociedade para que possamos dá ordens a 

aquele espaço público, então isso é muito importante para a classe e volto a dizer 

parabéns para o senhor pela garra, gostaria também de agradecer aos colegas que 

hoje nós lutamos aqui a semana do ciclismo e mostrou que essa casa está atenta 

aquilo que é bom para nossa população, nós não estamos aqui fazendo politicagem 

de um lado ou de outro, nós estamos aqui para fazer a demanda pat'a o nosso 

município o que é de bom para nossa população, eu como ciclista mesmo que seja 

nos finais de semana fico feliz que nós temos conseguido aprovar aqui a semana do 

ciclista antes nós vamos estar divulgando, fazendo eventos em parceria com a 
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iniciativa privada e tem certeza que o poder público no futuro bem próximo vai 

estar participando ativamente da semana do ciclismo, hoje nós temos praticantes de 

ciqlismo na nossa cidade em dois grupos se eu não me engano algo em tomo de 

20p e 200 e poucos ciclista, sem contar aquele ciclista que pega a bicicleta para ir 

pari a o trabalho fazer o deslocamento para ir para faculdade, para ir para escola, 

então hoje foi dado o primeiro passo para que nós possamos estar divulgando ainda 

más o uso da bicicleta na nossa cidade, então agradeço de coração os colegas Que 

enitenderam a mensagem do nosso projeto de lei e que votaram junto com a gente. 

Só presidente! Vereador Aguinaldo: Pela ordem! Presidente: Com á palavra 

vereador Aguinaldo. Vereador Aguinaldo: Boa tarde presidente, senhores 

vereadores, assistência, imprensa! Hoje é uma data ímpar na nossa casa de leis, eu 

queria parabenizar todos os colegas que todos os matérias foram aproyada com 

unanimidade tanto na comissão de Constituição justiça e redação, quanto na CCJ, 

eu queria parabenizar um empenho desta Câmara por limpar a pauta, eu queria 

parabenizar em especial essa lei 14 que eu chamaria de lei do seu Zezinho que tem 

3 anos que o seu Zezinha vem lutando para localizar a função do taxista na nossa 

cidade, nós sabemos que nós temos ponto de táxi do 39 até o Belvedére e se a 

gente tem 20 carros trabalhando é muito, agente sabe que infelizmente essa 

bándeira sempre foi uma moeda política que tem mais carro particular com 

bei nefício do taxista do que o próprio taxista que trabalha usando o seu Legado de 

função, isso é uma coisa que vem desde do começo e desde a emancipação, então 

eu quero parabenizar o senhor, todo mundo sabe que o senhor já tem uma idade e 

não precisava estar à frente dessa luta e o senhor faz isso por que ama ,a história, 

ama o legado que o Senhor Deus colocou para o senhor, eu queria pariabenizar e 
, 

queria parabenizar essa casa. Pedir executivo para que promova isso o mais rápido 
1 

possível. Outra Bandeira é importantíssimo que a gente vem conquis ndo ao 
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longo do nosso mandato que às vezes o tempo vai passando e a gente vai 

esquecendo dos nossos projetos de ler, até o próprio Vereador esquece um pouco 

dos seus projetos, eu vou dar um exemplo o projeto da sensibilidade da câmera foi 

meu, hoje a câmara tem a sensibilidade nós temos uma rampa, parece uma coisa 

simples mas hoje o portador de necessidade especiais ele pode participar da sessão, 

ele pode participar da vida democrática da cidade, outro projeto de lei I)que foi o 

meu segundo projeto Depois dessa sensibilidade foi do concurso público que é o 

sonho da sociedade ter uma câmara municipal aonde tenha funcionários efetivos e 

hoje nós podemos votar por unanimidade também o projeto que a tecla os cargos 

de salário que hoje não tem mais empreendimento para que a câmara municipal 

possa fazer um concurso público e você que está nos assistindo, você que está 

estudando, você que está se preparando vai poder fazer parte de um concurso onde 

você vai poder se preparar e tentar pleitear a sua vaga, eu acho que isso é uma 

resposta muito grande dessa Câmara, uma resposta dos vereadores que eu queria 

plarabenizar o presidente Dedé Bananeiro pelas prioridade que a gente tem 

colocado na cidade a prioridade de fazer as coisas acontecerem para o município, 

Independente de bandeira política, Independente de processo político, então vejo 

que hoje foi um dia ímpar e eu não posso deixar de parabenizar o meu amigo 

Anderson Medeiros pela sua luta junto ao projeto de lei que tinha sido vetado pelo 

executivo O que é uma forma de você trazer o cidadão, trazer o joveM, trazer a 

criança para o esporte que é o ciclismo, nós temos ciclovias, nós temos uma 

universidade com espaço e com ruas que a gente pode potencializar isso aí e 

gostaria de parabenizar o vereador pela sua atitude e por todos os projetos de lei, o 

projeto de lei do vereador Hugo O que é importantíssimo que a instituição bancária 

é o único segmento empresarial no país que não tem prejuízo, que tem lucros 

absurdo todos os anos, agora eles vão ter que colocar através dessa ei um 
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intérprete de libras para dar melhor atendimento as pessoas que tem essa 

necessidade especial, Professor Lucas o atleta do Futuro a homenagem que foi feita 

ao Zealdo Amaral que foi feito, então eu trato essa sessão hoje como uma sessão 

histórica, às vezes nós tomamos atitudes tão importantes aqui que a sociedade não 

toma conhecimento e não fica sabendo, quando tem uma discussão calorosa aqui às 

vezes por causa de uma matéria, uma bola dividida do governo, uma bola dividida 

dó vereador da oposição, uma bola dividida do vereador da situação, o que 

acontece: isso vai para a gente sociais e hoje nós temos orgulho de ter votados mais 

dê 7 projetos importantíssimos para a cidade com a participação de todos os 

vereadores. Muito obrigado senhor presidente! Uma boa tarde a todos! Presidente: 

Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Vereador Ivan: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Professor Ivan. Vereador Ivan: Boa tarde 

Presidente, boa tarde demais vereadores, boa tarde a todos vocês que nos assistir 

Onto pessoalmente quanto pelas redes sociais! Eu aqui não poderia deixar de 

parabenizar a todos os trabalhadores e trabalhadoras dos serviços públicos de 

transporte que prestam serviços públicos de transporte aqui no nosso município 

com essa lei de autoria do Poder Executivo que eu também parabenizo pela 

adequação e a iniciativa, e não poderia também deixar de prestar a minha 

homenagem ao seu Zezinha que deixa que eu assumir esse mandato o senhor teve 

aqui e foi um guerreiro, se colocar na ponta do lápis o senhor é o que menos 

precisa porque o senhor já tem os seus filhos todos formados e são os meus 
1 
amigos, graças a Deus o burro tá na sombra né seu Zezinha, mas o senhor é um 

guerreiro, eu fui nascido e criado dentro da universidade rural como todos sabem e 

tanto o senhor como outros taxistas ali o senhor Severino, coca, eu precisava muito 

desse transporte para levar as compras para casa que eu morava longe para levar de 

ônibus era dificil, a gente sabe o risco que é trabalhar no transporte pú 	o seja 
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ele taxista, seja ele ônibus, seja van, vocês trabalham todos os dias ali e é 

um risco de vida e de morte todos os dias, mas graças a Deus o senhor 

ito para isso e é justo que o vereador Agnaldo disse poderia ser lei m 

pezinhos Por que o senhor Batalha ou bastante e eu sei que o senhor representa a 

classe, então fica aqui também os meus parabéns e Desde o Primeiro Momento eu 

me dispus a ajudar e estar favorável também a sua luta assim como os demais 

colegas, como o senhor mesmo disse agora a gente tem que cobrar porque foi o 

primeiro passo e agora a gente tem que cobrar que as mudanças aconteçam, cobrar 

que é fiscalização aconteça, que a gente não venha hoje agradar uma classe e nem 

delsagradar outra classe, a gente veio aqui buscar o melhor transporte e o melhor 

serviço público de transporte para a Seropédica, isso passa para adequação dos 

veículos, isso passa como outros vereadores colocaram pelo ponto de táxi 

sinalizado e como Vereador Agnaldo falou tem táxi do 39 ao Belvedere que tem 

ponto de táxi a gente nem sabe, pessoal que mais das antigas vai lembrar que 

antigamente tinha táxi em cima do Belvedere e hoje você não ver mais, isso tudo 

  

tem que ser resolvido, os táxi tem que ser caracterizado para que isso evite aquele 

clandestino que não quer trabalhar, a fiscalização Tem que haver e eu quero abrir 

um parênteses aqui e eu acho que a gente tem que cobrar também e pedir ao 

  

executivo para que a gente possa dar condições da Guarda Municipal condições de 

trabalho a guarda municipal, oficializada com efetivo na rua que possa fazer esse 

trabalho de fiscalização, eu acho que hoje a guarda municipal realmente carece 

muito dessas condições e a gente tem que cobrar isso da executiva eu tenho certeza 

que o Executivo tem feito bastante no sentido de melhorar é isso e a gente tem que 

contribuir ainda mais para isso para que isso chegue na rua de fato, que a guarda 

trabalho, 

arda não 

municipal toda uniformizada chegue na rua e que tenha condições de 

infelizmente a Educação no trânsito muita das vezes é falha e quando o 
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tem o poder de multa as pessoas não respeitam, esses dias eu vi um rapaz eu 

também estava parado em frente o banco Itaú com alerta ligado e o guarda pediu 

para eu retirar e eu retirei, aí eu consegui uma vaguinha e encostei e vi o outro 

falando para o guarda assim: você vai fazer o quê vai me botar, você é um 

guardinha. Ainda desfazendo do trabalhador que fica ali em uma situação 

realmente em uma exposição desnecessária E também temos um conjunto com a 

gu
l
iarda para que a guarda possa exercer o seu trabalho da melhor forma' possível. 

EU não poderia também deixar de dar os parabéns a essa casa, em especial meu 

amigo Lucas pelo projeto de lei que institui o programa atleta do Futuro, existe em 

outros municípios que possui um projeto semelhante que vai pegar esses jovens 

atleta e dar condições para que os nossos jovens de hoje possam ser de fato atletas 

profissionais no futuro, eu tenho sempre essa tendência é apoiar o esporte, eu apoio 

o 'esporte, a lei perfeita e acho que o vereador Professor Lucas acerta muito bem 

nisso, eu ia propor uma lei semelhante E aí já estava essa lei, aí eu disse que estava 

perfeito, daí a gente pode colocar atletas de um nível até olímpicos saindo aqui de 

Seropédica, como a gente já teve alguns jogadores de futebol aqui, então está de 

parabéns também, Por fim eu não poderia deixar de defender também o concurso 

publico, eu sempre fui um defensor não só por ser funcionário público como 

alguns dessa mesa, mas porque acredito que através do concurso público você dá 

maior autonomia As instituições e dessa forma você consegue melhorar tanto a 

fiscalização quanto o trabalho daqueles que tem que levar a excelência no serviço 

público para a população, porque se eu tenho todo mundo contratado, um fiscal 

contratado, um controlador contratado, muita das vezes ele podem ser aliciado por 

que são contratados e Podem perder o emprego, mesma coisa é o professor eu sou 

defensor do concurso público para professor e aí algumas pessoas entendem errado 

falam: aí você vai tirar o meu emprego que sou contratado, muito pelo contrário 
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eu quero que você que é contratado passe no concurso e não precise mais implorar 

um contrato, porque muita das vezes a gente sabe já foi provado que existe 

relações políticas que eu acho que é uma coisa deplorável que você deixá de lutar 

pelos seus direitos porque você pode ser mandado embora, a partir do momento 

que você é um concursado você tem um ramal maior de poder de exigência e de 

cobrança dos seus direito, então bem essa casa hoje está no sentido de promover o 

seu concurso público e tudo que depender de mim eu estarei favorável piara que a 

gente possa fazer da melhor forma possível junto com os vereadores. Obrigado 

Presidente, Obrigado a todos que nos assistir, uma boa tarde a todos. Presidente: 

Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Com a palavra vereador Anderson 

Medeiros. Vereador Anderson: Só parabenizando o senhor Zezinho e como já 

havia prometido após aprovação da lei estarei encaminhando uma moção de 

aplausos em consideração a luta, então estarei assinando em reconhecimento a luta 

do senhor pelos taxistas. Vereador Aguinaldo: Queria fazer uma sugátão que o 

senhor Zezinho tire uma foto com todos os vereadores, isso é um fáto impar. 

Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: com a palavra vereador Ivan. Vereador 

Ivan: É que eu não coloquei aqui e esqueci de fazer uma justiça 'e dar aqUi também 

os parabéns ao vereador Anderson pela lei da Semana do ciclista, atleta só tem eu 

mesmo aqui de vereador, o Lucas mais atrás e o Anderson vêm bem depois, mas 

ele anda dando umas pedaladas com o grupo pedala Seropédica, ele tem abraçado a 

causa também, então também é uma lei bacana, tem muitos ciclistas hoje que nem 

participam de grupo, mas que praticam o esporte, o ciclismo tem crescidó em todas 

as esferas, em nosso estado, em nosso município, então fica meus parabéns 

também pela lei, hoje foi um dia impar aqui nesta Câmara, graças a Deus e que 

mais dias desses venham e que a gente possa caminhar. Obrigado! Presidente: 

Mais alguém vai fazer o uso da palavra? Bem gente, eu primeiro lugar eu g taria 
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muito de parabenizar o senhor Zezinho chegando na quarta feira qui me 

comprometi com ele que colocaria esse projeto para ser votado hoje, então você é 

um vencedor, os taxistas também é um vencedor e gostaria de agradecer ai todos os 

vereadores aqui presente que votaram a favor dessa matéria, é um beneficio como 

vereador Rogério falou que tem pessoas que é taxistas e estão de bermuda, eu 

acho um desrespeito, todos tem que andar uniformizado bonitinho, outra coisa que 

eu gostaria de primeiro agradecer a Deus e gostaria também de agradecer aos meus 

pares porque estou no terceiro mandato de vereador aqui neste município e a 

terceira vez que sou presidente desta casa e no meu primeiro mandato que eu fui 

presidente desta casa eu queria fazer um concurso e tive dificuldade, no segundo 

mandato de presidente desta casa eu também queria fazer um concurso e tive 

dificuldade, graças deus eu agradeço muito a Deus, agradeço aos meus pares que 

mais uma vez na minha vida política eu realizei um sonho que era um concurso na 

casa legislativa, até porque esse município tem 24 anos de emancipação e nunca 

houve um concurso nesta casa, quero deixar aqui registrado que o primeiro 

concurso que vai ser realizado nesta casa foi por essa câmara legislativa aonde está 

Rogério, Ivan, Anderson Medeiros, Waguinho, Nando, Hugo, Aguinaldo, 

Professor Lucas, vereador Bruno e o vereador Dedé Bananeiro presidente desta 

casa, então a minha meta está cumprida graças a Deus, se eu for eleito novamente 

eu não sei se eu sou o presidente desta casa, mas o que for presidente já tem um 

concurso prestado nesta casa por esses 10 vereadores que estão aqui presente. 

Também gostaria de parabenizar o vereador Professor Lucas em ter lembrado de 

uma pessoa tão importante nesse município como foi o falecido Zealdo que Deus 

tenha ele em um bom lugar, homem trabalhador, homem honesto que lutou muito 

por esse município, mas infelizmente foi tão jovem, quando Deus chama não tem 

gente, conseguir esse diploma emancipador para o falecido Zealdo A aral 
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parabéns vereador, muito bem lembrado, obrigado pela colaboração dos meus 

colegas por terem votado a favor dessa matéria, é muito importante a lembrança de 

um homem que tanto lutou por esse município, então fico muito grato com todos 

vocês, o meu muito obrigado, peço aos nossos funcionários, nossos munícipes do 

nosso município que estudem porque o nosso concurso é concurso serio; não tem 

esse negocio de colocar pela janela não, quem passa assumi, quem for reprovado 

infelizmente vai ficar de fora. Com  a palavra vereador Aguinaldo. Vereador 

Aguinaldo: Eu gostaria de parabenizar a Vossa Excelência pela celeridade no 

processo administrativo, como é importante você ter uma câmara que trabalha e 

trabalha com aceleração. Hoje foi um dia impar e quantos projetos importantes 

foram desagavetados aqui, eu queria parabenizar o senhor junto à Procuradoria, 

colocou a procuradoria para trabalhar mais vezes durante a semana, as comissões 

se reuniram mais vezes e a gente conseguiu desafogar, a gente esqueci das coisas e 

quando eu pedi esse concurso público foi em 2014 e ele foi reiterado em 2015 e 

nós mandamos para o MP, para o Tribunal de Contas, ai voltou, nós tivemos uma 

Ata de 2017 aonde a Procuradoria do Dedé entrou nessa luta encampoti junto ao 

MP, aos órgãos comprometimento e essa casa agora definiu os planos de cargos e 

salários já aprovados pelo MP e já veio corrigido de lá, um processo que demora 

mais de três anos e o que a gente tem que lutar é para desafogar os serviços 

públicos e em relação a isso Dedé você está de parabéns, você tem desafogado o 

serviço público e tem acontecido na Câmara com celeridade. O próprio projeto do 

taxi nós temos três anos esperando o seu Zezinho que está nessa luta há três anos 

para resolver o problema do taxi, porque todos os dez vereadores e em especial o 

vereador Rogério Morcego sempre lutou muito por isso ai. Pra deixar bem claro e 

parabenizar o senhor, os funcionários da Câmara, a secretaria,a Procuradoria, as 

equipes que vem trabalhando tanto para dar velocidade a esse processo. 
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presidente! Vereador Rogério: Quero parabenizar o vereador Aguináldo pelo 

projeto de lei do concurso público aqui na Câmara, até mesmo para evitar cabine 

de emprego, a pessoa trabalha e está ali porque mereceu, não é porque o vereador 

Rogério, Vereador Nando que é bonitinho com esse bigode botou não, a pessoa 

está ali porque mereceu, parabenizar o senhor pela sua gestão, parabenizar o 

vereador Lucas pelo projeto dele do Zealdo, eu tinha uma noção totalmente errado 

do Zealdo, Essa guerra política dele e do meu pai a gente tem que ter um lado e eu 

estou do lado do meu pai, só que é política roda e eu tive o prazer de estar do lado 

dele e vi que ele era uma pessoa maravilhosa, uma pessoa boa, uma pessoa que 

lutou pelo Município, e o sonho dele era um dia ser prefeito dessá cidade, 

infelizmente Deus levou ele e ele não foi Prefeito dessa cidade, mas eu queria ver 

ele um dia como Prefeito dessa cidade para ver se a administração delelseria boa 

porque ele tinha grandes projetos e tinha uma boa visão política, ele era 

empreendedor, eu queria parabenizar você Lucas por ter lembrado do meu eterno 

amigo Zealdo. Só isso presidente! Presidente: Com a palavra vereador Nando. 

Vereador Nando: Boa tarde presidente, colegas vereadores, plenária que está nos 

acompanhando aqui. Eu não poderia deixar também de parabenizar o presidente na 

condução desta casa colocando os projetos em andamento e aos vereadores que 

prontamente estiveram aqui atento a todas as votações e podemos votar de forma 

positiva para que fosse aprovado, parabenizar também o seu Zezinho qUe chegou 

nesta casa aqui em 2017, mas eu sei que essa luta é antiga e já passou por nós aqui. 

Gostaria também de aproveitando e sendo bem rápido fazer um convite nó segundo 

domingo de dezembro é um convite a todos e também aos colegas vereadores que 

estejam no domingo quem puder na feira do quilômetro 40 que graças a Deus 

vamos fazer um ano de feira, tivemos umas dificuldade mas hoje a feira está 

padronizada, já tem uma quantidade significativa de feirantes e já conversei com o 
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ali estão. 

prefeito dentro da secretaria de fazenda para tirar o Cartão dos feirantes 

futuramente seja colocado de forma dentro da legalidade os feirantes que 

Gostaria de parabenizar também a equipe que trabalhou ontem, que nós tivemos 

ontem no quilômetro 40 o primeiro encontro Cultural de conscientização negra em 

Seropédica, nós tivemos vários palestrantes da universidade rural, do centro do Rio 

falando sobre as cotas raciais, falando sobre tudo de um modo geral e 

apresentações teatrais e foi muito bacana o dia todo de projeto e eu tinha colocado 

nas redes sociais para ficar bem divulgado e Realmente foi um sucesso, esse foi um 

primeiro de outros que faremos ao longo dos anos que já tem esse compromisso lá, 

eu me sinto muito feliz de ter participado ontem desse projeto e também muito 

feliz de estar participando aqui nesse momento como diz o nosso colega que muito 

bem dito um momento histórico e também achei muito importante você dizer para 

o senhor Zezinho tirar uma foto conosco, eu acho que vai ser de muita importância. 

Obrigado presidente! Presidente: Senhor Zezinho o senhor está de pjrabéns, a 

minha promessa foi cumprida graças a Deus e Deus ajudou o que foi tudo certo e o 

senhor está com o projeto aprovado e agora vai para o Executivo sancionar, a parte 

da câmara foi feita agora cabe ao executivo sancionar, porque eu só proineto um 

coisa aquilo que eu possa cumprir, Jamais eu vou prometer uma coisa que eu não 

posso cumprir. Encerro a presente sessão ordinária, informo que decorrente ao 

ferido do dia Nacional de Zumbi e da Consciência Negra do dia 20 de novembro 

não terá expediente, marcarei a próxima para o dia 25 de novembro no ano 

corrente as 14:00hrs. Estiveram aqui presente: Vereador Rogério, Ivan, 'Anderson 

Medeiros, Waguinho, Nando, Aguinaldo, Hugo, Lucas e o vereador Dedé 

Bananeiro Presidente desta casa. Obrigado pela presença de todos! Uma boa tarde! 

Que Deus abençoe todos nós! 
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